
Příklad: laserová dopplerovská anemometrie

• měření rychlostí částic

změříme frekvenci 𝐹
detekovaných signálů

vzdálenost interferenčních proužků 𝐷 =
𝜆0

2 sin 𝛼

složka rychlosti částice 

ve směru kolmo na proužky
𝑣𝑥 =

𝜆0
2 sin 𝛼

𝐹



Je to normální rozdělení?

• Je šikmost nulová?

• Je špičatost nulová?

Momenty

• histogram průmětu rychlosti částic

Maxwell-Boltzmannovo rozdělení

- velikost rychlosti

- složky rychlosti
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Momenty vyšších řádů

Je to normální rozdělení?

• Je šikmost nulová?

• Je špičatost nulová?

• histogram průmětu rychlosti částic

Gaussián
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Momenty vyšších řádů – šikmost

• odhad očekávané hodnoty

• odhad standardní odchylky

(předpojatý)

(nepředpojatý)

• odhad šikmosti

• odhad chyby odhadu šikmosti

• výsledný odhad šikmosti
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Momenty vyšších řádů – šikmost

• odhad očekávané hodnoty

• odhad standardní odchylky

(předpojatý)

(nepředpojatý)

• odhad dodatečné špičatosti

• odhad chyby odhadu dodatečné špičatosti

• výsledný odhad dodatečné špičatosti
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